

平成 22 年 11 月 1 日

各 位

会 社 名 ク オ ー ル 株 式 会 社 代 表 者 名 代表取締役社長 中 村 勝 (コード番号 3034 JASDAQ スタンダード) 問い合わせ先 取締役 管理本部長 福 滿 清 伸 T E L 03 -6430 -9060

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である株式会社メディパルホールディングス及び三菱商事株式会社について、支配 株主等に関する事項は、下記のとおりになりますので、お知らせいたします。

記

1.親会社、支配株主(親会社を除く。)又はその他の関係会社の商号等

(平成22年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている		
口が		直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等		
株式会社メディパル ホールディングス	その他の 関係会社	32.26	4.46	36.71	株式会社東京証券取引所(市場第一部)		
三菱商事株式会社	その他の関係会社	20.30	-	20.30	株式会社東京証券取引所(市場第一部) 株式会社大阪証券取引所(市場第一部) 株式会社名古屋証券取引所 ロンドン証券取引所		

- 2 . 親会社等のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社の商号又は名称及びその理由
 - (1) 会社の商号又は名称 株式会社メディパルホールディングス
 - (2) 理由 議決権所有割合 36.71%(間接所有 4.46%を含む)を所有するため
- 3.親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

株式会社メディパルホールディングスは、当社株式の32.36%(議決権所有割合)を有する筆頭株主であります。当社は、同社グループと緊密な協力関係を保っております。役員の兼務の状況は、独自の経営判断を妨げるものではありません。また、当社は同社グループより商品の一部を仕入れておりますが、当社と関係を有しない取引先と同様の条件によっております。

三菱商事株式会社は、当社株式の 20.30% (議決権所有割合)を有する大株主(第2位)です。当社との取引はなく、役員の兼務の状況は、独自の経営判断を妨げるものではありません。

(役員の兼務状況:平成22年3月31日現在)

役職 氏名		親会社等又はそのグループ企業での役職	就任理由		
社外取締役 (非常勤)	長福 恭弘	株式会社メディパルホールディングス 取締役 株式会社メディセオ 取締役	経営陣強化のため		
社外監査役 (非常勤)	永峯 孝	株式会社メディセオ 常勤監査役	監査体制充実のため		
社外取締役 (非常勤)	有吉 純夫	三菱商事株式会社 執行役員 ヒューマンケア・メディア本部 本部長	経営陣強化のため		
社外監査役 (非常勤)	金子 博臣	三菱商事株式会社 ヒューマンケア・メディア本部 ヘルスケアユニットマネージャー	監査体制充実のため		

- (注)1.当社の取締役9名、監査役3名のうち、親会社等との兼務役員は上記4名のみであります。
 - 2. 社外監査役永峯孝氏は、平成22年6月21日付で株式会社メディセオの監査役を退任しております。
 - 3. 社外監査役金子博臣氏は、平成 22 年 6 月 29 日付で当社の監査役を辞任し、新たに三菱商事株式会社から 安部幸爾氏が社外監査役(非常勤)に就任しております。



(出向者の受入れ状況:平成22年3月31日現在)

部署名	人数	出向元の親会社等又はそのグループ企業名	出向者受入れ理由
関連会社統轄部	1	三菱商事株式会社	関連会社管理体制の充実・強化のため

(注)平成22年6月30日付で上記出向契約を解除しております。

4. 支配株主等との取引に関する事項

(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

種類	会社等の 名称	所在地	資本金 (百万円)	争業の	議決権等の所 有(被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の 内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
その他の 関係会社 の子会社	株式会社 メディセオ	東京都 中央区	100	医薬品等 卸売業		当社の医薬 品等仕入先		17,070	金掛買	4,182

- (注) 1. 当社と関係を有しない一般取引先と同様の条件によっています。
 - 2.株式会社メディセオは、当社の法人主要株主(被所有割合36.7%、うち間接被所有割合4.5%)である株式会社メディパルホールディングスの完全子会社会社であります。
 - 3.株式会社クラヤ三星堂、千秋薬品株式会社、株式会社潮田クラヤ三星堂、株式会社やまひろクラヤ三星堂、平成薬品株式会社、株式会社井筒クラヤ三星堂は平成21年10月1日付で、株式会社クラヤ三星堂を存続会社として吸収合併し、合併後の存続会社である株式会社クラヤ三星堂の商号を同日付で「株式会社メディセオ」に変更しております。なお、合併前の各社の取引高と合併後の株式会社メディセオとの取引高を合算しております。

以 上